Протокол № 3

заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области
г. Димитровград                                                                    « 26 » марта  2013 г.
	Председатель 
	- М.В.Макшанцева

	Заместитель председателя 
	- Е.Н.Губанова  

	
	

	Члены комиссии
	- И.Н.Кремляков  
- Э.М.Зимуков  
-  А.А.Сидоров

-  Н.А.Тюгашева

- А.В.Щукин

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:

О рассмотрении материалов проверки, представленных при поступлении на работу муниципальным служащим Новиковым С.Н., замещающим  муниципальную должность - главного специалиста-эксперта Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Мелекесский район».


СЛУШАЛИ:
Макшанцева М.В. проинформировала комиссию о том, что при проведении проверки достоверности сведений, представленных муниципальным служащим при поступлении на муниципальную должность главным специалистом-экспертом Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Новиковым С.Н. Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области было выявлено, что представлены недостоверные сведения о недвижимом имуществе супруги. Новиков С.Н. представил объяснение по данному факту. 

Новиков С.Н.  пояснил, что за супругой, Новиковой Н.В., задекларирована ¼ доли квартиры в г. Димитровграде. Однако, по результатам запроса в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии был получен ответ об отсутствии недвижимого имущества. К объяснительной приложена копия свидетельства о государственной регистрации права от 24 августа 2005 года, выданная Управлением Федеральной регистрационной службой по Ульяновской области на имя Черновой Натальи Владимировны. Это девичья фамилия супруги Новикова С.Н. В запросе в Управление Федеральной регистрационной службой по Ульяновской области  девичья фамилия супруги была указана, однако ответ был получен на фамилию Новикова Наталья Владимировна.
Макшанцева М.В. предложила сделать повторный запрос в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области о наличии недвижимого имущества в отношении супруги муниципального служащего Новикова С.Н. с указанием девичьей фамилии супруги.

ГОЛОСОВАЛИ:


«за» - единогласно, «против» - нет.




РЕШИЛИ:

Признать, что причина представления муниципальным служащим Новиковым С.Н. недостоверных сведений об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной. Действия муниципального служащего не содержат признаков личной заинтересованности.  

	Председатель 
	М.В.Макшанцева 



	Заместитель председателя                                                               
	Е.Н.Губанова
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